

## 資料の訂正（仕様書）

### 1 訂正箇所

県営都市公園 新城総合公園指定管理者業務仕様書 17 ページ

別表4 施設に係る維持管理業務

遊戯施設 点検 数量等（下表下線箇所）

電気設備 照明設備 数量等（下表下線箇所）

管 理 項 目			内 容			備 考
項目	種別	細目	対象	数量等	実施回数	
遊戯施設	点検	日常		<u>194 基</u>	年末年始 以外毎日	
		集中		〃	月 1 回	集中的点検
		定期		〃	年 1 回	専門業者による
			標準使用 期間を超 えた遊具	1 式	年 1 回を 追加	
		補修		1 式	随時	
電気設備	照明設備	日常点検		<u>147 基</u>	年末年始 以外毎日	—
		定期点検		〃	4 年に 1 回	専門業者による (構造的な点検も含む)
		補修		1 式	随時	

### 2 訂正内容

県営都市公園 新城総合公園指定管理者業務仕様書の基数の変更

遊戯施設

誤：点検 日常 194 基 → 正：点検 日常 180 基  
 集中 〃 集中 〃  
 定期 〃 定期 〃

電気設備

誤：照明設備 日常点検 147 基 → 正：照明設備 日常点検 150 基  
 定期点検 〃 定期点検 〃